

28. ВИДЕОМЕДЕЈА ФЕСТИВАЛ



ВРЕМЕ И МЕСТО РЕАЛИЗАЦИЈЕ

Одржавање манифестације: 10-12. октобар 2024. Године, КС Свилара, Нови Сад

ОПИС

28. ВИДЕОМЕДЕЈА ФЕСТИВАЛ

одржаће се 10-12. октобра 2024. године у Новом Саду

ФЕСТИВАЛ ВИДЕО КРЕАТИВНОСТИ У НОВИМ МЕДИЈИМА

Лабораторија за визуелну будућност – где се сусрећу уметници и идеје из целог света. Истражите границе уметности и технологије на Видеомедеја фестивалу.

Видеомедеја је интернационални фестивал нових медија који кроз видео арт, инсталације и перформансе покреће важне друштвене и политичке теме. Фестивал окупља авангардне уметнике из целог света и пружа платформу за истраживање утицаја нових технологија на уметност и друштво.

ВИДЕОМЕДЕЈА је јединствени догађај, такмичарског карактера, који већ 28. година окупља интернационалне и регионалне уметнике, са традицијом и квалитетом који је веома препознат на међународном нивоу, те представља врло важан догађај за Нови Сад и Србију.

Основна идеја јесте поспешивање независне уметничке видео продукције, афирмација видео стваралаштва и иновативних уметничких форми, авангардне уметности и нових медија. Развој критичког мишљења и теорије о савременим визуелним уметностима, међународна сарадња, развој интеркултуралног дијалога, едукација студената и професора, афирмација младих уметника, допринос технолошком развоју средине и демистификација нових медија и технологија у јавности, побољшање дигиталне писмености, дигитализација савременог визуелног наслеђа и коришћење дигиталних алата у оквиру свих активности удружења. Развој креативне индустрије и употребе дигиталних алата је главна карактеристика нашег рада како



у оквиру свих активности удружења унутар организације тако и у јавној презентацији пројеката и у самој његовој реализацији.

Програм се фокусира на уметничке пројекте који користе нове медије за уметничко изражавање и комуникацију, а имају широку палету жанрова и облика који комбинују слике и звук, напредну комуникацију, објекте, у симбиотичком или авангардном стилу. Такмичарски програм је отворен за различите облике креативног уметничког изражавања и комуникације са електронским медијима.

